Итоговая контрольная работ по математике за 5 класс

Вариант №1

 Часть 1. 
1. Найдите значение выражения: 507•308.

2. Представьте в виде неправильной дроби 7 9/11
3.Замените неправильную дробь  смешанным числом 23/16
4. Вычислите: 0,34•0,8

5. Вычислите: 20,4:0,8

6. Округлите число 0,6539 до сотых.

7. Чему равно число, если ⅔ этого числа равны 60?
8. Выразите в метрах 0,002 км.

9. Найдите площадь квадрата, сторона которого 11 см.

10. 22 ученика класса, что составляет 55% всего количества, учатся без троек. Сколько человек в классе?

11. Градусная мера угла 90˚. Какой это угол?

 Часть 2.                                                                                                                                                                       При выполнении заданий 1 – 3 запишите подробное решение и ответ.

1. Найдите корень уравнения: 0,01х – 3,01 = 4,2.

2. В школьном саду 40 фруктовых деревьев, 30% этих деревьев – яблони. Сколько яблонь в школьном саду(
3.Два поля занимают площадь 79,9 га. Площадь первого поля в 2,4 раза больше площади второго. Какова площадь каждого поля?

Итоговая контрольная работ по математике за 5 класс

Вариант №2

  Часть 1.                                                                                                                                                                                                                    1. Найдите значение выражения: 305•407.

2. Представьте в виде неправильной дроби 4 3/4
3.Замените неправильную дробь  смешанным числом 16/5
4. Вычислите: 0,7•0,26

5. Вычислите: 20,7:0,9

6. Округлите число 0,2513 до десятых.

7. Чему равно число, если ⅝ этого числа равны 40?

8. Выразите в тоннах 16 кг.

9. Найдите периметр квадрата, сторона которого 13 см.

10. В заводском цехе работают 18 женщин, что составляет 45% всех рабочих цеха. Сколько всего рабочих в цехе?

11. Градусная мера угла 45˚. Какой это угол?

 Часть 2.                                                                                                                                                                При выполнении заданий 1 – 3 запишите подробное решение и ответ.

1. Найдите корень уравнения: 5,2 + 0,01х = 7,02.

2. В книге 160 страниц. Рисунки занимают 35% книги. Сколько страниц занимают рисунки

3. За выполненную работу заплатили 215, 16 р. Мастер получил в 2,3 раза больше, чем ученик. Сколько денег получил каждый из них?

